



县“两城同创”指挥部召开工作例会

本报讯 5月20日,县“两城同创”指挥部召开工作例会,县委副书记、县“两城同创”指挥部副总指挥、办公室主任马乃骏,县政协副主席、县“两城同创”指挥部办公室主任姚兵等领导出席会议。

会议指出,目前,我县“两城同创”各项工作已经取得了阶段性成效,各镇(街道、园区)、各职能部门要按照县委县政府统一部署和要求,在指挥部的统一指挥下,将任务

再细化,行动再加速,宣传再扩面,督查再发力,机制再优化,齐心协力抓好各项工作落实,进一步巩固和扩大创建成果。

会议对“两城同创”工作提出了具体要求,指挥部办公室、基础设施建设提升工作组、城市环境综合整治工作组等“一办十组”负责人和县经济开发区、陈师街道、朱码街道、保滩街道、涟城街道有关分管领导分别作了发言。(胡宗元)

东湖集镇召开东湖诗社成立10周年庆祝大会

本报讯 今年的5月21日,是东湖诗社成立10周年的日子。为进一步推进诗教工作,促进文化大发展大繁荣,5月19日上午,东湖集镇召开庆祝东湖诗社成立10周年大会。县诗词协会会长李亚夫、东湖集镇党委书记高正飞出席会议并发表讲话。

东湖集镇人杰地灵,诗人众多。有原县教育局副局长、涟水诗词协会副会长别纯刚,有姜桥村老教师张禹棠,有农民诗人别同奎、皇甫秀忠,更有东湖才女、巾帼诗人潘雪云。10年来,东湖集镇多名诗人创作了500

多首诗词,诗人们秉承“文章合为时而著,歌诗合为事而作”的理念,融合发展,融入群众,融入心灵,热情讴歌美好生活,字里行间饱含对党、对祖国、对家乡深沉的爱,闪烁着东湖集人民真诚、善良的人性光芒,充满着积极向上的进取精神。那些诗句表明了东湖集文化的深厚基础,表明了东湖集文化事业的繁荣进步。东湖诗社也必将在挖掘文化资源、传承传统文化、打造文化名片方面,发挥独特功能,迸发诗词火花。(樊荣)

县城管局综合执法拆违建

本报讯 日前,县城管局组织执法人员,与县公安、消防、卫健及涟城街道一起联合执法,强行拆除位于涟城街道中山路社区特殊教育学校门前违规搭建的铁皮棚,消除了铁皮棚里的所有废木材、杂物和棚体设备,并对该地段实施硬化工程。

该违规搭建的铁皮棚早在2015年就存在了,一开始只有几平方米,

现在扩建到200平方米左右。里面装的都是一些废木材,一到夏天蚊虫不断,且木材属于易燃物,存在火灾隐患,周边居民怨声载道,与之相邻的特殊教育学校也是苦不堪言,存在严重占用公共资源、私搭乱建现象。通过有效治理,既方便了当地居民出行,又消除了安全隐患。(胡学元)

县商务局认真开展“统一党员活动日”系列活动

本报讯 为进一步抓好党建工作,增强党组织的凝聚力、感召力、战斗力,激发广大党员干部干事创业的积极性,近日,县商务局党委认真开展“统一党员活动日”系列活动。

一是组织观看《周恩来》电教片1-4集,大家通过观看周总理生平事迹介绍,缅怀一代伟人的高风亮节、高尚情操和为人民服务、做人民公仆的坦荡胸怀,使党员干部深受感动,表示一定要学习周总理亲民、务实、清廉的崇高品格,在改革中谋发展,在开放中促赶超,为实现开放型经济高质量发展做出贡献。二是“党员责任田”实施主体向支部党员汇报实施情况。该局外资料在汇报中说,今年以来围绕六大主导产业,对接重点区域、重点行业、重大项目,建立与国家商会、外企协会的常态联系,广泛收集外资信息,密切跟踪签约项目。扑下身子当好“店小二”,对引进和增资的外资项目,实行全天候、全方位服务,推进项目落地。今年一季度,全县到账外资3739.7万美元,占市对县考核指标1.25亿美元的

29.9%,同比增长18.9%。目前正发力冲刺二季度目标,确保实现“双过半”。外贸科在汇报中介绍擦亮窗口服务金字招牌,帮助企业争订单、抢市场,扶持入驻电子商务产业园的跨境电商开展进出口业务,扩大进出口份额。今年一季度外贸进出口总额7446.2万美元,同比增长8.2%。三是学习扫黑除恶专项斗争应知应会知识读本11-20页。通过学习,使大家充分认识到扫黑除恶专项斗争的重要性、必要性、迫切性,表示要聚焦本系统、本行业重点、难点、热点、卡点问题,努力挖掘深层次黑恶线索,使黑恶分子成为过街老鼠,人人喊打,从而净化商务系统“责任田”,使生产经营单位良性发展、平安运行。四是开展“党员政治生日”活动。重温入党誓词,向党员赠送党员“政治生日”贺卡,要求党员不忘初心、牢记使命,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,争当优秀共产党员,继续为党的事业增光添彩。五是开展一次集中缴纳党费活动。(陈裕 王士风)

创业天不负 立志事竟成

——记涟水优漫星未来少儿艺术培训学校校长王翎州

本报记者 徐强 胡宗元



没有人知道未来的终点会在哪里,但向着既定目标昂首前行,总该是不会错的。

5月12日,涟水优漫星未来少儿艺术培训学校正式开班,其校长王翎州,今年不过29岁,面对镜头,还有些羞涩,但一谈起他的创业历程,眉眼中掩不住的自豪。

王翎州告诉记者,在正式涉足少儿艺术培训之前,他还从事过其他行业。早在2012年,在大学学建筑工程技术的王翎州利用暑假时间,毛遂自荐到军民中心村的建设工地上担任技术员。毕业之后,他又先后来到苏果超市和富贵大酒店负责两家公司的招商业务,并通过工作的关系结识了帕加尼影城的老板,在帕加尼影城正式入驻中联壹城的过程中起到了非常重要的推动作用。

2018年3月份,在帕加尼影城逐步走入正轨之后,当时已经拥有了一家小吃店的王翎州,开始在心中筹划属于自己更大的事业。“我当初想和朋友创办一个成人电脑技术培训学校的,但是到全国各地进行实地考察后,发觉少儿艺术培训领域更适合我们。”王翎州说,“在涟水,大多数的少儿艺术培训班都是课程单一的,比如只教授跆拳道或者绘画,很少有综合性的艺术培训学校,而且老师的教学水平也参差

不齐,我便决定自己创办一个专业的综合型少儿艺术培训学校。”

在南京好友的推荐下,王翎州来到了江苏广播电视台优漫卡通的对外接洽部门,在这里,王翎州得知优漫星未来少儿艺术团是江苏省广播电视台总台优漫卡通卫视旗下唯一少儿艺术团和少儿艺术培训机构,常年设置主持、表演、模特、音乐、舞蹈、美术六大教学板块,十几个艺术专业,学生有机会被选入优漫卡通卫视进行节目录制和演出。他十分心动,当场拍板同优漫卡通卫视达成深度合作协议。

在确定好合作单位之后,就是开

始对优漫星未来涟水校区的筹备工作了。选址好场地后,对待细节要求极为严苛的王翎州数次否决了自己原先聘请的设计师给出的装修图纸,在此之后,王翎州决定亲自上阵,利用自己的专业知识开始画起了图纸。在经过一个多星期精心设计后,优漫星未来涟水校区近1600平方米的装修设计草稿被王翎州赶了出来。“当时白天要在店里做生意,只能熬夜设计图纸,有一次在深夜里,我的鼻血突然毫无意识地流出来,怎么也止不住,自己翻找抽纸的声音惊醒了早已睡熟的妻子和女儿,女儿看着满脸是血的我,吓得哇哇大哭。”王翎州

笑着说,“还好老婆知道我疲劳过度就会流鼻血,她安抚好女儿后帮我止住鼻血。”

图纸设计好后,王翎州和同事们又忙着装修,一直到2018年10月1日,学校才开始试运营。为了管理好学校,他给自己报了专门培训校长的培训班,还到处打听江苏各地的优秀专业老师,想方设法请过来为学校开课。

截至目前,优漫星未来旗下已经拥有主持、舞蹈、美术、跆拳道、架子鼓等13个项目课程,配备有25名相应的专业课老师,年班、季班的学员总计已经超过350名,优漫南京总部也将不定期会有业内知名的专家名师来到涟水校区,为校区内的孩子提供现场教学指导。

谈及未来,王翎州表示自己对于中联壹城校区的最终目标是招满800名学员,在完成这个任务之后,将会带着自己的招生团队去另辟战场,迎接新的挑战。海阔凭鱼跃,天高任鸟飞,王翎州相信优漫星未来一定会走得更远!



图片新闻

涟水星辰青少年足球俱乐部成立以来,共有100余名青少年足球爱好者参与足球启蒙训练,小队员的年龄集中在5-11周岁,多次参加过省市各级各类比赛和交流。俱乐部一直致力于青少年足球的启蒙训练,寓教于乐,让孩子充分享受足球运动带来的快乐。(刘锦国 摄)

县民政局扎实开展党员“政治生日”活动

本报讯 “我于1988年入党,是一位有31年党龄的民政工作者,非常感谢机关党支部的全体党员为我过“政治生日”,我特别开心、特别兴奋,通过学习党章、重温入党誓词、重拾一次入党初心、赠送给我们党徽、生日贺卡等,更加坚定我入党时的初心,更加感受到党的温暖、感受到民政局党组织的温馨和关爱”。这是5月10日下午,县民政局机关支部党员徐从亮在党员“政治生日”活动会议上发自肺腑的一段话。这一天,县民政局机关党支部对5月份入党的共4名党员一起过党员“政治生日”。

今年以来,县民政局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党的十九大、十九届三中全会、四中全会精神,进一步加强民政党员干部教育管理工作,创新党员教育工作举措,严格坚持“三会一课”和“党员统一活动日”制度,拓展党员教育管理渠道,延伸党员教育管理触角,把开展党员“政治生日”活动摆上党员教育管理工作的议事日程,不断增强民政系统党员的荣誉感、归属感、使命感、责任感,激发民政系统党员干部的创造力、凝聚力和战斗力,为努力打造“五为”(顺势而为、

亲力亲为、规范作为、敢担当为、争先有为)民政团队,推进民政工作高质量发展奠定坚实基础。

党员“政治生日”活动重在增强教育活力,重在教育引导党员辨荣辱、明善恶、知美丑、珍惜党的声誉、忠诚党的事业、不忘初心、牢记使命,清廉为民务实上下功夫、做文章、求实效,努力打造“五为”民政团队。这也是县局局长羊牧在抓党员责任田、抓党员日常教育管理中,对党员干部多次提出的要求。他说,我们开展党员“政治生日”活动,不是做表面文章,也不是搞形式主义,更没有给生日党员

赠送什么礼品,但我们赠送给大家的是一枚党徽、一张生日贺卡,一本党课教育,大家在活动中集体重温了入党誓词、集体接受了党课教育、集体交纳了党费,过“政治生日”的党员还满怀激情,向党支部汇报了自己的思想、工作和对新时期民政工作新使命、新任务、新要求的认识和体会,这都很有意义。我们将坚持开展这样的活动,激发民政系统党员干部以更高的热情、更大的干劲、更新的举措、更实的作风,推进民政工作高质量发展,为全面建设小康社会涟水做出应有的贡献。(严忠诚)

涟水交通绿化公司荷缘绿植花卉欢迎您

涟水交通绿化公司荷缘绿植花卉是县内唯一专注于绿色摆租、绿植批发销售的国有企业,摆租实力雄厚,品种齐全,价格合理,秉承“专业精神、品质至上、开拓创新、服务第一”的经营理念,重信用,守合同,保证产品质量,得到了广大客户的好评。荷缘绿植花卉承接办公区花卉绿植摆放、酒店绿植摆放、医院会场绿植摆放,遵循有益于客户身体健康、身心愉悦,新颖

美观且简洁而文雅的花卉摆租原则,每周1-2次养护,时刻保持您所有摆租的绿植良好状态,绿植状态不佳,即刻调换到位,人走场净,定期回访客户,积极跟踪了解客户需求,荷缘绿植花卉以低廉的价格,热情快捷周到的花卉租赁服务,诚邀您的来电!

订花热线:13505247915
地址:涟水县渠北路润通花园南大门东侧

县行政审批局召开全县监管事项清单编制和“双随机、一公开”监管专题培训会

本报讯 为适应当前经济形势,进一步优化营商环境,深化“放管服”改革,加快信用体系建设,推进政府职能转变的内在要求,切实减轻企业负担,规范市场监管执法行为,创新事中事后监管,近日,县行政审批局召开全县监管事项清单编制和“双随机、一公开”监管专题培训会。

参加培训会的有县政府办(外事办、机关事务管理局等)、公安局、财政局、审计局、税务局、市场监管局、卫健委、商务局、人社局、地方金融监督管理局、人行等38个部门单位。

由县行政审批局牵头组织就监管事项动态管理系统的登录、账号的创建、各单位的权限、如何认领县级部门所对应的国家、省、市级事项及如何编制检查类实施清单进行业务培训,详细讲解并现场回答参加培训人员提出的问题。

县行政审批局领导强调,各单位要严格根据国务院规定的完成时间节点及时认真认领事项、编制清单,切实实现部门联合“双随机、一公开”监管,促进市场监管领域实现全流程、全覆盖。

(李景 王文芝)